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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Кабінет Міністрів підтримав законопроєкт про суттєве підвищення штрафів

за порушення правил користування водними ресурсами. Нові санкції можуть

торкнутися як бізнесу, так і звичайних громадян, які незаконно

використовують воду або забруднюють водойми.

Про це повідомляє Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства.

Уряд пояснює, що чинні штрафи давно втратили стримувальний ефект. Сьогодні

окремі покарання за порушення водного законодавства становлять лише 85–136

гривень, тому багатьом порушникам дешевше сплатити штраф, ніж

оформлювати дозволи чи дотримуватися екологічних вимог.

Під нові санкції можуть потрапити власники нелегальних свердловин, ті, хто

самовільно забирає воду без дозволів, незаконно використовує річки та

водойми або скидає забруднюючі речовини. Також штрафуватимуть за

пошкодження річищ під час будівництва чи експлуатації об’єктів.

У Кабміні пропонують збільшити штрафи до 3400–5100 гривень. Для

підприємств і посадових осіб покарання може бути ще вищим.

Окрему увагу влада приділяє нелегальним свердловинам. Уряд визнає, що в

Україні роками існує проблема безконтрольного використання підземних вод

без документів та обліку.

Експерти пояснюють, що масове неконтрольоване використання підземних вод

впливає не лише на екологію, а й на стабільність систем водопостачання у

регіонах. Саме тому влада хоче зробити нелегальне водокористування

фінансово невигідним.

Нові правила означатимуть жорсткіший контроль за використанням водних

ресурсів. Перевірки можуть зачепити підприємства з власними свердловинами,

а також окремих громадян, які користуються водою без необхідних дозволів.

Водночас в Україні продовжують діяти різні тарифи на воду залежно від регіону.

Найдорожче водопостачання наразі зафіксоване у Дніпровській області — у КП

“Павлоградське ВУВКГ” тариф становить 39,42 гривні за кубометр. Найнижчий

тариф на водопостачання діє у КП “Івано-Франківськводоекотехпром” — 12,948

гривні за кубометр.
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